

送来爱心物资 举行公益捐赠

安利公益基金会助长者食堂饭菜飘香

凛冬时节，寒风呼啸。12月27日中午，在淄博市桓台县田庄镇胡中村长者食堂内，却是一番热气腾腾、饭香四溢的景象。

“不仅是因为吃到了热乎的饭菜而高兴，看到这么多米、油和鸡蛋，更是感受到了咱政府和企业对我们老人的关心，这心里也暖暖的。”早早来到长者食堂内等待打饭的胡中村村民胡业功这样说道。

为了进一步改善老年人生活质量，在奉献爱心的同时弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华民族优良传统，当日上午，安利公益基金会在淄博市桓台县田庄镇胡中村举行了“共享健康午餐 共建美好家园”公益捐赠活动，为胡中村长者食堂送上了大米、花生油及鸡蛋等爱心物资，以实际行动助力守护老年群体“舌尖上的幸福”。

当天上午10点多，尽管还没有到午饭时间，但在胡中村长者食堂门前，摆放整齐的爱心物资吸引了不少过路村民好奇的目光，更有不少老年人在听说消息后早早来到了长者食堂，等待着“共享健康午餐 共建美好家园”胡中村公益捐赠仪式的开始。“这么喜庆的时刻，我也想当面感谢给我们送东西的人。”今年75岁的胡正成每天中午都会跟老伴一起到长者食堂吃饭，“每天换着花样地给我们做饭，而且不收钱，特别方便。”他说。

老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安，既是民之所盼，也是民生大计。胡中村长者食堂是桓台县建成运营的第一家长者食堂，辐射周边3个村庄，每日有60余名老人在这里享受到免费的健康午餐和照料。在“共享健康午餐 共建美好家园”胡中村公益捐赠仪式上，安利淄博分公司负责人刘磊向胡中村移交了爱心物资。胡中村村民委员会



安利公益基金会志愿者搬运捐赠物资。



安利公益基金会志愿者为老人们盛饭。

为表达感谢，向安利淄博分公司赠送了锦旗。捐赠仪式结束后，活动人员为村中3位党龄满50年的老党员送去了爱心物资。“我们这里，连馒头都是自己做的，不仅吃得饱，更吃得放心，我们会把这些爱心物资变成热腾腾的饭食，让老人们开开心心，吃好饭，切实保障老年群体晚年幸福感。”桓台县田庄镇胡中村“第一书记”傅茂林在接过捐赠物资后说道。

“长者食堂切实提升了老年群体的幸福感，而安利(中国)秉承安利全球悠久的公益传统，努力用财富造福社会，以爱心回报社会，我们也希望通过开展老年关怀公益活动，为老年群体提供物质和精神上的帮助，改善他们的生活质量，助力

守护他们的幸福‘食’光。”刘磊说道，扎根中国28年，安利始终以“帮助人们过上更健康，更美好的生活”为愿景，坚持企业发展与中国社会发展同步聚合、同频共振。“作为大健康领域倡导者、推动者，安利充分发挥自身产业优势，长期深耕营养、教育等领域的健康公益，以实际行动为人们创造更美好的生活体验。2023年是安利公司连续第10年在淄博市开展公益项目。近年来，我们立足乡村，通过多样的公益活动支持乡村振兴，接下来我们还将继续走进乡村，进行公益捐赠，为改变农村基础设施添砖加瓦，奉献企业的绵薄之力。”

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



为村民提供就业机会 闲置厂房变身“口袋咸菜厂”

12月27日中午，已过了下班的点，李清月仍在忙手头的工作，面前的小袋腊八蒜被堆叠得整整齐齐，同事们都说他是个“板正人”。

“下午就要发货，这是我们厂前不久推出的‘口袋伴菜’，是不是很有创意？”忙完手头的活，李清月露出了满意的神情，在同事的招呼声中，才急匆匆地赶去吃饭。

36岁的李清月是淄博市淄川区双杨镇白沙村人，也是眼前这家“口袋咸菜厂”为数不多的年轻人。他的家乡白沙村有450户、1100多口人，近年来，村里绝大多数年轻人都在外打工，像李清月一样留村的很少。

“口袋咸菜厂”突然变得小有名气，也就是近2个月的事。据白沙村党支部书记成峰介绍，此前，白沙村与咸菜产业并无交集，这家“口袋咸菜厂”的前身其实是一家毛纺厂。两个完全不搭边的产业能实现转型发展，其间也是经历了许许多多。

在此之前，毛纺厂因经营困难“停摆”，大片厂房闲置，这让白沙村的百姓看在眼里、急在心里。为了盘活村里的这一闲置资产，白沙村“两委”可谓想尽了办法，也跑麻了腿。终于，功夫不负有心人，在双杨镇党委、镇政府的帮助下，白沙村如愿完成了招商引资，还为新项目上马办齐了各种手续。新产业带来了新机遇，

也给李清月不少白沙村村民提供了在家门口便能就业的机会。而平平无奇的小咸菜，能变成日销售额2万元的“网红”小吃，也让村民们“大开眼界”。

如今，走进焕然一新的“口袋咸菜厂”，腊八蒜、柠檬拌蒜、炒咸菜丝、麻辣萝卜干等十几种传统餐桌小咸菜，被“装”进小口袋并穿上“国潮新衣”，受到年轻消费者的青睐。

谈到传统咸菜“老题新做”的创意，“口袋咸菜厂”的负责人杨雪笑着说：“现在的年轻人，总感觉嘴巴里缺点味儿，‘口袋伴菜’减少了单个包装的克数，推出了更多品种，小小的一包，装在口袋里，随手掏出，开袋即食，就是针对年轻人研发的。”

传统咸菜变身“网红”小吃，“口袋咸菜厂”赢在了白沙村的“伯乐识马”和创意者的“别具匠心”。根据销售数据，2023年至今，白沙村盘活的这处闲置资产已创造销售额超3000万元。白沙村不少百姓也因此感慨道：“这回，俺们是真服了。”

大众日报淄博融媒体中心记者 姜涛 通讯员 闫盛霆 张淑红



扫描“鲁中晨报”APP二维码 查看更多内容

凝聚奋进力量 滨州市滨城区总工会——

四方面发力开创工会工作新局面

晨报讯 为充分发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用，滨州市滨城区总工会凝聚奋进力量，多措并举工作再上新台阶。滨城区总工会党委班子成员、副主任，区总工会党组书记、主席薛爱民介绍，滨城区总工会以“大干2023，滨城工会在行动”为基调，不断开创新时代滨城工会工作和工运事业新局面。

多措并举推进产改工作 增强“影响力”

凝心聚力，打造产业工人队伍建设改革“滨城样板”。产改试点工作开展以来，滨城区立足工作实际，优化教育链，畅通人才链，夯实产业链，激发创新链，强化“四链融合”纵深推进“1+3+NS”运行模式，全链条发力使产改工作推向纵深处。

成立滨州红色工匠学院和滨城区劳模和工匠人才创新工作室联盟，聘请全国劳动模范、中国宝武集团宝钢股份技能专家、技能大师王军为大国工匠特约顾问。

先后启动“把专业建在产业链上”“把课堂搬进生产现场”“师傅变老师”等产教融合试点。搭建产业工人成长成才平台，全面提升产业工人综合素质，激发了产业工人创新活力，为滨城区高质量发展增添了强劲动力。

擦亮服务职工“工字”号品牌 增强“凝聚力”

始终坚持以职工为中心的工作导向，着眼职工群众急难愁盼问题，通过听民意、惠民生、解民忧，靶向发力、精准施策。

进一步夯实多元调解机制。近年来，劳动人事争议调解办案件件总计为210件次，调解成功40件次，成功率为19.1%，调解满意度92%。

提供心理关爱，助力职工群众心理健康。以干部职工心理关爱中心为龙头，向下辐射服务站点，建立区级、乡镇级、社区(企业)级三级网络服务模式，打造慧心服务站点36家，每年服务职工群众6万余人。

同时，救助在档困难职工4人，发放救助资金15万余元，共有2名在档困难职工成功实现解困脱困。

打造工创品牌，增强“致富力”

择优培育、积极推荐优秀的工友创业园参加工友创业大赛。按照省乡村振兴“工创能手”新零售创新创业实战大赛的要求，大力宣传发动，组织指导10家优秀工友创业园报名参加比赛，涵盖“金色土地”“工创优品”“智慧农业”3个赛道，通过“以赛带训”，为农民合作社、农业园

区等培养线上营销人才。

拓展创新互联网销售模式，助力工友创业园产品推广。大力推动落实“工友创业”工作，充分发挥工友创业服务机构作用。截至目前，滨城区总工会共选树省级工友创业园4家(其中2家孵化器型一三利快餐、辛庄蔬菜合作社)，市级工友创业园12家，培育区级工友创业园14家；选树省级农民工之星3人。

夯实阵地建设，增强“组织力”

围绕“强基层、补短板、增活力”，树牢“大抓基层”鲜明导向，持续夯实工会基层基础。

积极探索在市中街道建设工会一条街品牌阵地。探索工会与优质商家合作，通过齐鲁工惠APP平台开展各项惠工活动，做到最大程度为职工谋福利，为商家增效益，提升工会组织影响力，实现互惠互利，促进滨城区经济社会持续健康发展。目前已经上线第一批活动，20余家涵盖衣、食、住、行、日用品等商家参与惠工活动，为滨城区工会会员提供了额外优惠。

截至目前，本年新增基层工会组织83家，新纳入会员5800余人，其中新业态人员1600余人。

结婚启事

2023年12月28日 星期四 农历癸卯年十一月十六



许泽先生与翟心语女士，于2023年12月28日正式结为夫妻，长路携手，岁月悠悠，百年琴瑟，共赴白头。谨以白头之约，书向鸿笺；意将红叶之盟，刊明众许。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘

囍

同喜同贺